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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
23.10.2017 – 29.10.2017
Požadavky na obsah kontrolního hlášení k dani z přidané hodnoty dostanou zákonnou úpravu. Zavádí
ji doprovodná norma k novému platebnímu zákonu, kterou podepsal prezident Miloš Zeman.

Vláda

23. října 2017

Vláda dnes schválila rozpočet fondu dopravy na příští rok
Vláda dnes schválila rozpočet Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI). Vyplývá to z informací
na internetu Úřadu vlády. SFDI by měl příští rok hospodařit s 72,5 miliardy korun. Na výši peněz,
které prostřednictvím fondu půjdou do výstavby a oprav dopravní infrastruktury, se kabinet dohodl
již dříve, kdy projednával státní rozpočet.

Vláda schválila úpravy komunikací pro transport reaktorů
Vláda dnes schválila návrhy na úpravu silnic, mostů a vodních cest, které jsou nutné pro přepravu
součástí nových jaderných reaktorů a dalších rozměrných zařízení pro jaderné elektrárny v
Dukovanech a v Temelíně. Tyto úpravy komunikací si vyžádají stovky milionů korun. Na
internetových stránkách to oznámil Úřad vlády. Ministerstvo chystá prohloubení dna Labe a Vltavy,
demolici nevhodných mostů a výstavbu nových, a také podepření dalších mostů, přes které by měla
projíždět nákladní auta naložená zařízeními pro jaderné elektrárny.

Vláda odložila projednání memoranda o rozvoji vozidel na plyn
Vláda dnes už podruhé odložila projednání memoranda o rozvoji vozidel na zemní plyn do roku 2025.
Materiál počítá s tím, že nižší spotřební daň ze stlačeného zemního plynu (CNG), která by
podporovala využití tohoto alternativního paliva u motorových vozidel, by měla zůstat zachována i po
roce 2020. Vyplývá to z informací na vládních internetových stránkách.

Monitoring hospodaření se rozšíří o kraje, rozhodla vláda
Monitoring hospodaření obcí, který provádí ministerstvo financí, se rozšíří i o kraje. Zároveň ovšem
ze sledování vývoje hospodaření obcí i krajů budou vyloučeny jejich příspěvkové organizace. Vyplývá
to z materiálu, který dnes schválila vláda. Na internetu o tom informoval tiskový odbor kabinetu.
Dokument reaguje na přijetí zákona o pravidlech rozpočtové odpovědnosti. Norma mimo jiné
stanovila rozpočtové pravidlo pro hospodaření územních samosprávných celků.

Vláda nové Sněmovně předloží stejný návrh rozpočtu na příští rok
Vláda dnes potvrdila, že nově zvolené Poslanecké sněmovně předloží schválený návrh státního
rozpočtu na příští rok se schodkem 50 miliard korun. Informoval o tom dnes mluvčí vlády Martin
Ayrer. Podle nastavených pravidel nově zvolená Sněmovna nemůže automaticky projednávat návrhy
předložené předchozí Sněmovně.

Prezident



24. října 2017

Zasedání Sněmovny svolal Zeman podle očekávání na 20. listopadu
Zasedání nové Sněmovny svolal prezident Miloš Zeman na pondělí 20. listopadu. ČTK o tom dnes
informoval mluvčí hlavy státu Jiří Ovčáček. Prezident v souladu se svým dřívějším prohlášením využil
maximální třicetidenní lhůtu, kterou mu ústava na svolání zasedání dává.

Údržba zdravotnických přístrojů i školení budou jednodušší
Zdravotnickým zařízením se zjednoduší odborná údržba a opravy přístrojového vybavení i školení
zaměstnanců o používání a obsluze přístrojů. Činnosti bude moci provádět širší okruh lidí než nyní.
Předpokládá to novela o zdravotnických prostředcích, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman.
ČTK o tom informoval jeho mluvčí.

Peníze za reality na Podkarpatské Rusi možná získají další lidé
O náhradu za nemovitosti, které musely být ponechány kvůli druhé světové válce na Podkarpatské
Rusi, budou moci dodatečně požádat čtyři desítky vnuků původních českých majitelů. Počítá s tím
novela, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman. ČTK to oznámil jeho mluvčí.

Zeman podepsal novelu proti diskriminaci pracovníků z EU
Úřad veřejné ochránkyně práv bude sledovat, zda zahraniční pracovníci ze zemí EU nejsou v Česku
diskriminováni kvůli cizí státní příslušnosti. Novou pravomoc dá ombudsmance novela, kterou dnes
podepsal prezident Miloš Zeman. ČTK to oznámil jeho mluvčí.

Pravidla poskytování dotací se změní, Zeman podepsal novelu
Na poskytování dotací a návratných výpomocí ze státního rozpočtu se bude nově používat správní
řád. Prezident Miloš Zeman podepsal novelu rozpočtových pravidel, z níž to vyplývá. ČTK to dnes
oznámil mluvčí hlavy státu Jiří Ovčáček. Novela reaguje na předloňský verdikt Nejvyššího správního
soudu (NSS). Z něj vyplývá, že poskytování dotací a návratných finančních výpomocí ze státního
rozpočtu je výkonem veřejné správy, a proto se na něj vztahuje správní řád. Některé otázky se však
upraví odlišně a použití části ustanovení správního řádu bude vyloučeno.

Kontrolní hlášení k DPH dostanou zákonnou úpravu,Zeman to stvrdil
Požadavky na obsah kontrolního hlášení k dani z přidané hodnoty dostanou zákonnou úpravu. Zavádí
ji doprovodná norma k novému platebnímu zákonu, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman.
ČTK to oznámil mluvčí hlavy státu Jiří Ovčáček.

Bezpečnost plateb na internetu se zvýší, Zeman podepsal zákon
Bezpečnost plateb na internetu i práva uživatelů platebních služeb se zvýší. Prezident Miloš Zeman
dnes podepsal zákon o platebním styku, z něhož to vyplývá. ČTK to oznámil prezidentův mluvčí Jiří
Ovčáček. Norma také zavádí regulaci moderních postupů placení prostřednictvím mobilních nebo
internetových aplikací.

Zdroj: ČTK
epravo.cz, a.s. využívá zpravodajství ČTK, jehož obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření
či další zpřístupňování tohoto obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez
předchozího souhlasu ČTK výslovně zakázán.
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